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YBaxaemruiii Anekcanap! 'eMaTypus (KpoBb B MOUe) He MOXKeT OBITh ITPOCTO Tak. [Ipuuuny
HeoOXxomuMO HaMTu. Kak mpaBuio, 9T0 MOXKET ObITh IIPH JIOKATU3aIMY TAaTOJIOTUYECKOT0 ITpoliecca
nmu0o B MouKe, MO0 B MOYETOUHMKE, T60 B MOYeBOM Iy3kipe. Hanboee 4aCcTHIMY TPUYNHAMMU
reMaTypUHU SIBIISIOTCS: OMyX0Jb (JTF060T0 OpraHa MOYeIoJ0BOM CHCTEMEI), KaMeHb, TPaBMa MOYKH,
nrenoHepuT, reMopparundeckuil IUCTUT, BE3UKYIIUT (BOCIajleHue CEMEHHBIX MTy3bIPhKOB). BaMm Hamo
cpouHoO (!) 0OpaTUTHCS K YPOJIOTY, ¥ C HUM BHISICHUTDL IPUYUHY. [I715 BRIICHEHUS IPUYKUHBI TeMaTypuu
HY2KHO CfiefiaThb: O0Imui aHanu3 Moud, Y3 (1modek, MOUeBOro Iy3LIps C OIpefeeHreM KOJIMYecTBa
OCTAaTOYHOM MOYM, IPEICTAaTEIbHOM XKeJe3Hl), IIMCTOCKOMIHUIO Ha BLICOTE KPOBOTEUEHHUS (BO3MOXKHO,
B3STh OMOIICHIO C ITOMO3PUTEIIBHEIX YYaCTKOB), 9KCKPETOPHYIO yporpaduio (BHYTPUBEHHO BBOMUTCS
KOHTPACTHBIN IIpemnapaT, IOTOM [IeJlaeTCs Cepus PEHTTeHOBCKUX CHUMKOB), aHa/Iu3 KpoBU Ha PSA
(mpocTtaTcnenududeCcKuil aHTUTEH - MapKep Ha 3JI0Kas4eCTBEHHBIN IIPOIECC B IPeICTaTeIbHOK
xenese). B mobom cnydae, AnekcaHOp, He OTKJIafbIBalTe 3Ty Mpo6IeMy, a CPOYHO UUTE K YPOJIOTY.
[MummTe, ecnu OygeT Hy2KHa KOHCYJIbTAIMs, MOXKETe COOOIIUTEL Pe3yIbTaThl 00CIeJOBaHUM.



